

ПРАЗДНИК ВЕСАК точное время Полнолуния: 30 апреля в 2:58 Женева, Ключевая нота: «Я вижу, и, когда око открыто, все освещается».

Айша Геннун

Дорогие друзья, приветствуем вас здесь и на волнах Интернета. Сегодня вечером мы празднуем полнолуние в Тельце или Праздник ВЕСАК, важное духовное событие, праздник, который является ключевым моментом в энергетическом годовом цикле, решающим моментом, когда силы и энергии нашей планетарной системы объединяются для возобновления усилий в духовной эволюции человеческого сознания. Весак - это праздник радости и служения просветленным видением в мире человеческих дел.

Весак как продолжение праздника Овна обеспечивает возрождение энергий. Он находится на половине пути между Овном и Близнецами, между аспектом Воли и аспектом Любви-Мудрости. Более того, праздник Весак приносит духовный свет, необходимый человечеству для эволюции внутри Планетарного Логоса. Мы приглашаем вас войти в это пространство безмолвия, которое является медитацией, объединяясь, чтобы произнести вместе утверждение ученика:

Я точка света внутри большего Света. Я струйка любящей энергии в потоке божественной Любви. Я точка жертвенного Огня в пламени Воли Бога. И так пребываю. Я путь, по которому люди достигают. Я источник силы, позволяющий им выстаивать. Я луч света, освещающий им путь. И так пребываю. И, пребывая так, возвращаюсь. И так пролагаю пути людей, И Бога узнаю пути, И так пребываю. ОМ

Один из величайших праздников Востока, который становится все более универсальным, праздник ВЕСАК - это Праздник Будды, Владыки просветления и любви-мудрости. Это особенный праздник Света. Будда демонстрирует потенциальную способность выражать дух посредством интеллекта в форме и, таким образом, освещать материю. Подвиги Геракла показывают нам, каким образом «Телец становится носителем просветления». (...) в этом знаке луна экзальтирует (...), а Венера управляет (...). Завершение работы, предпринятой в Тельце, как и результат влияния Тельца, есть прославление материи и последующее просветление посредством нее (...). Все, что пока не позволяет Славе, то есть Душе и излучению, исходящему от Бога внутри формы, засиять своим полным Светом, есть материя, или формальный аспект. Когда она освятится, очистится и одухотворится, тогда Свет и Слава смогут действительно воссиять, и тогда лунный аспект сможет экзальтировать в Тельце. Это осуществляется через влияние Венеры, символа как земной, так и небесной любви, одновременно духовного стремления и телесного желания (...) Венера олицетворяет, прежде всего, Любовь - творца красоты, ритма, единства (стр. 45).

Почему возрастающее число людей во всем мире отмечает Праздник Весак, известный как «Праздник Будды»? Напомним, что ежегодный праздник происходит в священном храме в уединенной долине. «В легенде, полной образов, говорят, что Будда ежегодно появляется в отдаленной долине где-то в Гималаях. Вы найдете интересную информацию о Празднике Весак на сайте Lucis Trust (<https://www.lucistrust.org/resources/wesakfestival>). Точное время Полнолуния Тельца. Он появляется на короткое время и организует водную церемонию перед своим старшим братом Христом и собранием адептов и учеников».

Нужно ли принять эту легенду в первоначальном смысле, и не находится ли эта уединенная долина уже в уголках нашего ума и в наших сердцах? Благодаря воображению и силе воли, посредством которых энергия следует за мыслью, станет возможным наше

объединение с этой долиной через творческий ум, через медитацию Весак, и в этом случае долина будет представлять собой мировой хор медитирующих, мысленно объединенных в одном священном пространстве на ментальном плане; или возрастающее на протяжении многих лет количество медитирующих в Весак постепенно будет способствовать восстановлению и передаче сквозь десятилетия энергий этой священной долины в Весак.

Весак представляет свет или «открытое око» в наших сердцах. Сердце в центре головы более могущественное и духовное, чем сердце, отделенное от головы, или голова, отделенная от сердца. Таким образом, чтобы сердце сияло, должен сиять свет третьего глаза, просветляющего нашу жизнь, освещающего наших собратьев. Когда центральный глаз открывается как сердце, тогда жизнь каждого освещается духовно. Глаз группы - это глаз каждого медитирующего в Весак. Каждое сердце объединяется, и выстраивается групповой хор сердец. Так сила группового сердца, которая проецируется в мир человеческих дел, а также и в сознание человечества, изменяет ход планетарной судьбы, невидимой даже для человеческого глаза.

Затем мы распознаем, что во время Весак для планетарного служения и человечества снова начинается эффект бабочки. «Открытым глазом» Тельца мы можем наблюдать знаки этого эффекта бабочки, установленного в Весак во время медитации и мирового праздника в течение пяти дней. Новое выравнивание зарождается в Овне и проясняется в Тельце, когда группа медитирующих работает для божественного служения, и третий глаз открывает как малые ключевые цели, так и глобальные чертежи божественного Плана. Тогда низшая пауза года - это поиск применения и духовного осажения «малых» проектов в земной материи нашей жизни и согласованной жизни всех.

В послании учителя Д. К. к группе учеников он просит их подготовиться к Празднику Весак: «Я призываю вас провести месяц во внутренней тишине, интроспективной мысли, самоконтроле ... Я призываю вас сосредоточиться на потребности человечества в мире, взаимопонимании и просветлении и полностью забыть свои собственные нужды – ментальные, эмоциональные и физические... в течение пяти дней медитации я прошу вас о полной тишине, внутренней концентрации, чистоте мысли и активном духе любящей доброты, которые сделают вас чистым каналом» (Экстернализация Иерархии, 25).

Важность чистого канала, который все группы учеников в мире образуют на планетарном уровне, способствует закреплению планетарного моста света, изливающего духовные энергии, необходимые для будущего года. Праздник Весак содержит три факта в духовном свете Весак, и нам кажется, что мы направляемся - и общественное мнение, кажется, требует это, - к обществу прозрачности. В книге «Толкование прозрачности» Денис Оливеннес и Матиас Чичпорчич выделяют эффекты, которые могут быть контрпродуктивными в требовании большей прозрачности: «Прозрачность становится полной. Наши путешествия, наши покупки, наши вкусы, наши болезни, наши связи, наши разговоры: ничего не ускользает».

Авторы анализируют этот форсированный марш к обществу, подчиненному требованиям возрастающего стремления к модернизации. Этот пример показывает, что духовный свет подразумевает деликатное и сакральное использование. Вот два примера того, как духовный свет действует эволюционным путем на фиксированном кресте Посвящения, где находится знак Телец. Во-первых, это вертикальность, когда человек хочет вернуть контакт, в повседневной жизни на Западе и в своей деловой гиперактивности, с невидимыми мирами реального, потому что пытается открыть свой внутренний глаз в Тельце, сражаясь, таким образом, против наваждения. На самом деле он не борется, но

использует противостоящие силы майи, наваждения и иллюзии для их переработки, а не уничтожения, для трансмутации их в духовные и эволюционные силы.

Например, человек, обеспокоенный гиперактивностью своего конкретного ума, постоянно обусловленной его повседневной жизнью, увидит этот барьер, или гиперактивную эгоцентричную завесу. Он поднимает световую мысль, или ум, вверх, чтобы осознать его. Это осознание просветляет его осветленным видением в Тельце. Тогда этот глаз открывается и будет выравнивать силы противостояния (препятствия гиперактивного конкретного ума) и силы духовной эволюции для себя и, следовательно, для человечества; это может произойти посредством групповой медитации, которая использует горизонтальный луч, или барьер конкретного ума, чтобы по-новому выравнивать его, опираясь на этот барьер для возвышения своего сознания.

Таким образом, этот барьер, который стал вертикальным, как линия, проецируемая к планетарному сердцу, затем в сторону Шамбалы как групповой силы (например, в ходе настоящей медитации), превращается в эволюционную лестницу для человечества, вверх, в мир духовности и духа. Мы являемся свидетелями объединения в человеке земного и духовного миров в нашей повседневной жизни. Обратите внимание, что, аналогичным образом, на международном уровне - или на втором примере фиксированного креста Тельца - эзотерическая реальность принимает в мире форму для защиты универсальных ценностей, которые соответствуют, и как таковые, являются духовными ценностями.

В данный момент мы находимся на горизонтальном земном плане, но это план, который выходит далеко за пределы небес в будущую духовность человека. Духовное не означает сугубо религиозное. Духовное должно приниматься в универсальном смысле этого термина. «Универсальный», здесь мы находим тот же этимологический корень, что и в «единстве», Едином, в смысле Целом. Единстве, как разделении Целого для всех. Эти ценности мы находим в основном планетарном благосостоянии: устойчивом развитии, справедливой торговле, в установлении правильных человеческих отношений; например, Цели тысячелетия, которые являются долгосрочным проектом и великим божественным вызовом. Давайте воспитывать духовную надежду, потому что человеческое сознание в целом пробуждается к большей социальной справедливости, даже если в сознании определенных групп людей существуют темные уголки и мракобесие.

Ибо свет Тельца постоянно таинственно изливается с небес в каждое существо и освещает самые темные места на планете, а человеческое сознание все еще духовно непробужденное. Этот свет Весак в течение духовного года обладает даром освещать запутанные положения дел, которые, например, некоторые промышленники или политические группы хотели бы скрыть. Теперь просвещенное общественное мнение - это свет Весак в выражении, потому что его внутренний глаз открывает больше человеческой справедливости с точки зрения справедливых отношений и большего сохранения природной среды, среды планетарного Логоса.

Например, право на прозрачность и социальную справедливость становится одним из прав человека, даже глобальным правом, как и все другие, которые люди, просвещенные духовно и универсально, стремятся защитить и сохранить. В наши трудные дни ежегодное возвращение Будды на планетарные эфирные уровни представляет собой призыв и обещание для всех людей, которые стремятся к высшей мудрости. Каждый год в Весак призыв света резонирует, и Звезда Единого Посвятителя сияет перед лицом всего человечества. Мы живем в наиболее значимый период в истории человечества. Многие было опубликовано в феврале 2018.

Книга Альбен Мишель «Медитация в полном сознании» применяется, например, как в мире медицины, в терапии, так и в школах Франции. На сайте <http://www.un.org/millenniumgoals/> обсуждается начало XXI века. Одна из целей связана с появлением Новой Группы Мировых Служителей и экстернализацией Ашрамов для подготовки к возвращению Христа. Циклическое появление Будды помогает нам разорвать завесы майи и иллюзии, чтобы Высший свет проникал в умы людей и в мировые дела. В свете этих духовных размышлений мы начинаем медитацию над ключевой нотой Тельца: «Я вижу, и, когда око открыто, все освещается».